
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ
пленарного засідання тридцять п’ятої позачергової сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання

29 жовтня 2024 року м. Полтава

Головуючий на пленарному засіданні тридцять п’ятої позачергової сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання голова Полтавської обласної
ради Біленький Олександр Юрійович.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що
відповідно до статті 27 Регламенту Полтавської обласної ради восьмого
скликання перед відкриттям кожного пленарного засідання проводиться
реєстрація депутатів. Запропонував депутатам обласної ради зареєструватись у
системі поіменного електронного голосування «ГОЛОС».

Зазначив, що у системі поіменного електронного голосування «ГОЛОС»
зареєструвалося 69 депутатів обласної ради.

Загальний склад ради – 84 депутати.
Присутні на сесії – 73 депутати.
Відсутні на сесії – 11 депутатів.

Список зареєстрованих депутатів на пленарному засіданні сесії додається.
Список відсутніх депутатів на пленарному засіданні сесії додається.

Список запрошених на пленарне засідання сесії додається.
Список присутніх запрошених на пленарне засідання сесії додається.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, зазначив, що на
пленарне засідання тридцять п’ятої позачергової сесії Полтавської обласної
ради восьмого скликання у режимі відеоконференції запрошено начальника
Полтавської обласної військової адміністрації, заступників начальника
Полтавської обласної військової адміністрації, керівників структурних
підрозділів Полтавської обласної військової адміністрації.
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Повідомив, що є всі підстави відкрити пленарне засідання тридцять п’ятої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання.

Виконуються Державний Гімн України та гімн Полтавської області

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що 979 днів
Україна відстоює свою Незалежність та територіальну цілісність, захищаючи
демократичні цінності всього світу.

Сесію скликано з метою публічної підтримки Плану перемоги та
поширення його меседжів з-поміж партнерів та союзників України задля
припинення війни.

Не можна забувати, що кожного дня через війну гинуть українці та
українки – військові та цивільні.

Звернувся з проханням хвилиною мовчання вшанувати пам’ять про всіх,
хто поліг за Україну.

Хвилина мовчання

Повідомив, що пленарне засідання тридцять п’ятої позачергової сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання із застосуванням режиму
відеоконференції проводиться за допомогою відеоприладів, системи поіменного
електронного голосування «ГОЛОС».

Порядок здійснення голосування під час проведення пленарного засідання
надісланий на електронні пошти депутатів обласної ради.

Зазначив, що розпорядження про скликання тридцять п’ятої позачергової
сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання оприлюднено на
офіційному веб-сайті Полтавської обласної ради.

Повідомив, що пропозиції до порядку денного відображаються на екранах
пристроїв депутатів обласної ради.

Запропонував питання, внесені до розпорядження голови Полтавської
обласної ради про скликання тридцять п’ятої позачергової сесії Полтавської
обласної ради восьмого скликання, прийняти за основу та в цілому як порядок
денний тридцять п’ятої позачергової сесії обласної ради.

Порядок денний пленарного засідання тридцять п’ятої позачергової сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання:

1. Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента
України, Верховної Ради України та міжнародних партнерів щодо підтримки
Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром
Зеленським.

2. Різне.
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ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 70, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 1.
ВИРІШИЛИ: порядок денний пленарного засідання тридцять п’ятої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання
прийняти за основу та в цілому.

Регламент роботи сесії

Для доповіді та співдоповіді - до 5 хв.
Для виступів з порядку денного, для репліки - до 2 хв.
Для заключного слова - до 5 хв.
Різне - до 30 хв.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував
проголосувати за затвердження регламенту роботи сесії Полтавської обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 71, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 1.
ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи сесії Полтавської обласної ради.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що згідно зі
статтею 26 Регламенту Полтавської обласної ради восьмого скликання після
формування порядку денного депутатам Полтавської обласної ради, народним
депутатам України, які беруть участь у пленарному засіданні сесії, надається
час для виступів.

Оголосив процедуру запису та надання депутатам Полтавської обласної
ради часу для виголошення звернень, заяв.

Виступи депутатів Полтавської обласної ради

Цибульська Ю.В., депутат Полтавської обласної ради, звернулася з
проханням запросити керівника Служби відновлення та розвитку
інфраструктури у Полтавській області Краповницького Івана Юрійовича для
інформування депутатів обласної ради про стан проведення ремонту
автомобільних доріг та налагодження співпраці.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, надав доручення
виконавчому апарату обласної ради підготувати протокольне доручення
стосовно надання до обласної ради інформації щодо стану проведення ремонту
автомобільних доріг державного значення на території Полтавської області для
подальшого її розгляду на засіданнях постійних комісій обласної ради та
черговій сесії обласної ради за участю керівника Служби відновлення та
розвитку інфраструктури у Полтавській області.
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Процай І.А., депутат Полтавської обласної ради, наголосив, що План
перемоги, представлений Президентом України Володимиром Зеленським – це
перелік заходів, які мають переломити хід війни. Зазначив, що це План
перемоги для України і план надійної стабільності для інших країн Європи.

Закликав підтримати внутрішній план дій України, який передбачає:
стабілізацію фронту шляхом матеріально-технічного забезпечення
військовослужбовців, зміну бюджетних пріоритетів, посилення власного
виробництва зброї та розробку військових технологій, переведення економіки у
режим воєнного часу тощо.

Дядик О.О., депутат Полтавської обласної ради, вчергове звернувся з
проханням вирішити питання незадовільного стану дорожнього покриття
автошляху національного значення Н-08 Бориспіль – Дніпро – Запоріжжя
(через м. Кременчук) – Маріуполь. Запропонував провести виїзне засідання з
метою огляду проблемних ділянок дорожнього покриття на вищевказаній
ділянці дороги.

Лемешко О.М., депутат Полтавської обласної ради, подякував за
злагоджену роботу депутатських фракцій. Звернув увагу, що Полтавська
область одна з перших відгукнулась на заклик Президента України. Наголосив,
що Звернення депутатів Полтавської обласної ради щодо підтримки Плану
перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським – це
демонстрація єдності місцевих та регіональних парламентів.

Матюшенко О.В., депутат Полтавської обласної ради, акцентував увагу на
важливості підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України
Володимиром Зеленським. Запропонував створити Програму співпраці з
Державним агентством відновлення та розвитку інфраструктури України та
підтримав ініціативу депутата обласної ради Дядика О.О. щодо проведення
виїзного засідання з метою огляду проблемних ділянок дорожнього покриття на
території Полтавської області.

Сазонов О.Ю., депутат Полтавської обласної ради, вкотре наголосив на
важливості вирішення питання незадовільного стану дорожнього покриття
автошляху національного значення Н-08 Бориспіль – Дніпро – Запоріжжя
(через м. Кременчук) – Маріуполь.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, зазначив, що
планується проведення розгорнутого спільного засідання постійних комісій
обласної ради з питань: житлово-комунального господарства,
енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку; бюджету та управління
майном із залученням депутатів обласної ради та представників організацій, які
мають безпосереднє відношення до вирішення питання проведення ремонту
аварійних ділянок дорожнього покриття на території Полтавської області.
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1. СЛУХАЛИ: «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до
Президента України, Верховної Ради України та міжнародних партнерів
щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України
Володимиром Зеленським». (Доопрацьований проєкт).

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєкт рішення внесено на розгляд сесії за поданням голови Полтавської
обласної ради, голів та представників депутатських фракцій та груп.

Повідомив, що проєктом рішення передбачається від імені жителів
Полтавської області звернутися до міжнародних партнерів з проханням
порушити клопотання перед національними урядами їхніх країн про підтримку
ними Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром
Зеленським.

В обговоренні виступили:

Корецький М.Б., депутат Полтавської обласної ради.
Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради.
Кульчинський М.Г., депутат Полтавської обласної ради.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував проєкт
рішення прийняти за основу та в цілому як рішення Полтавської обласної ради,
якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 63, «проти» – 0, «утримались» – 2, «не голосували» – 4.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання тридцять п’ятої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 881.

2. Різне.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що порядок
денний пленарного засідання тридцять п’ятої позачергової сесії Полтавської
обласної ради восьмого скликання вичерпано.

Оголосив про закриття тридцять п’ятої позачергової сесії Полтавської
обласної ради восьмого скликання.

Висловив вдячність Полтавській обласній військовій адміністрації,
депутатському корпусу Полтавської обласної ради за конструктивну роботу,
виконавчому апарату обласної ради – за організацію пленарного засідання сесії.

Виконується Державний Гімн України

Голова обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ



П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а
ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XXXV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 29.10.2024 10:07:14

За основу та в цілому як порядок денний тридцять п’ятої позачергової сесії обласної ради.

За 70; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 1; Відсутні 13; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

 Алексюк Олександр Леонідович За  Матюшенко Олексій Володимирович За
 Аранчій Яніна Сергіївна За  Мінязев Вячеслав Данилович За
 Бабенко Олена Миколаївна За  Мірошніченко Людмила Вікторівна За
 Баканов Олег Олегович За  Міщенко Михайло Іванович За
 Балясна Вікторія Євгенівна За  Москалик Іван Володимирович За
 Барибіна Яніна Олександрівна За  Мотрич Юрій Миколайович За
 Бєлашов Сергій Володимирович За  Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За
 Бєлоножко Олег Вячеславович За  Несен Валентин Володимирович За
 Біленький Олександр Юрійович За  Олексенко Олександр Сергійович Відсутній
 Біловус Роман Володимирович За  Панкратьєв Олег Анатолійович За
 Близнюк Іван Федорович За  Прокопчик Валерія Юріївна За
 Бовдир Олексій Васильович За  Процай Ігор Анатолійович За
 Богдан Руслан Дмитрович За  Проценко Руслан Олександрович За
 Бондар Микола Митрофанович Відсутній  Руденко Олександр Іванович За
 Босенко Лариса Василівна За  Руроєва Лілія Олександрівна За
 Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній  Савченко Сергій Петрович За
 Василенко Марина Григорівна Відсутня  Сазонов Олег Юрійович За
 Ващенко Олександр Володимирович За  Середа Максим Володимирович За
 Величко Ольга Володимирівна За  Сиверин Олександр Миколайович Відсутній
 Винниченко Оксана Вікторівна За  Смотрицька Людмила Олександрівна За
 Виноград Михайло Васильович За  Стасовський Василь Іванович За
 Говоренко Володимир Олександрович Відсутній  Степаненко Іван Іванович За
 Гранчак Наталія Степанівна Відсутня  Степаненко Ірина Вікторівна За
 Гришко Іван Іванович За  Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній
 Діденко Олег Григорович За  Стройний Руслан Вікторович За
 Дядик Олег Олегович За  Сук Наталія Олександрівна За
 Ждан Вячеслав Миколайович За  Сухань Олександр Якович За
 Жук Сергій Миколайович За  Сухонос Наталія Василівна За
 Калюга Ірина Олександрівна За  Сушко Сергій Федорович За
 Коваленко Геннадій Борисович За  Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня
 Копотун Костянтин Іванович Відсутній  Телятник Руслан Васильович За
 Кордубан Віктор Володимирович За  Тимоха Юрій Олександрович За
 Корецький Микола Борисович За  Удовиченко Андрій Вікторович За
 Корнієнко Людмила Василівна За  Усанова Ольга Петрівна За
 Корф Євген Анатолійович За  Устименко Юлія Сергіївна Відсутня
 Кравченко Дмитро Васильович Відсутній  Фещенко Олег Володимирович За
 Кудацький Олександр Миколайович За  Хардін Олег Олександрович За
 Кульчинський Микола Георгійович За  Цибенко Володимир Григорович За
 Куцовол Володимир Миколайович Відсутній  Цибульська Юлія Володимирівна За
 Лебедин Юрій Якович За  Чепурко Олексій Григорович За
 Лемешко Олександр Миколайович За  Юрченко Тетяна Олегівна За
 Мазур Сергій Володимирович Не голосував  Ярошенко Володимир Михайлович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а
ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XXXV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 29.10.2024 10:08:01

За регламент роботи сесії.

За 71; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 1; Відсутні 12; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

 Алексюк Олександр Леонідович За  Матюшенко Олексій Володимирович Не голосував
 Аранчій Яніна Сергіївна За  Мінязев Вячеслав Данилович За
 Бабенко Олена Миколаївна За  Мірошніченко Людмила Вікторівна За
 Баканов Олег Олегович За  Міщенко Михайло Іванович За
 Балясна Вікторія Євгенівна За  Москалик Іван Володимирович За
 Барибіна Яніна Олександрівна За  Мотрич Юрій Миколайович За
 Бєлашов Сергій Володимирович За  Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За
 Бєлоножко Олег Вячеславович За  Несен Валентин Володимирович За
 Біленький Олександр Юрійович За  Олексенко Олександр Сергійович Відсутній
 Біловус Роман Володимирович За  Панкратьєв Олег Анатолійович За
 Близнюк Іван Федорович За  Прокопчик Валерія Юріївна За
 Бовдир Олексій Васильович За  Процай Ігор Анатолійович За
 Богдан Руслан Дмитрович За  Проценко Руслан Олександрович За
 Бондар Микола Митрофанович Відсутній  Руденко Олександр Іванович За
 Босенко Лариса Василівна За  Руроєва Лілія Олександрівна За
 Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній  Савченко Сергій Петрович За
 Василенко Марина Григорівна Відсутня  Сазонов Олег Юрійович За
 Ващенко Олександр Володимирович За  Середа Максим Володимирович За
 Величко Ольга Володимирівна За  Сиверин Олександр Миколайович Відсутній
 Винниченко Оксана Вікторівна За  Смотрицька Людмила Олександрівна За
 Виноград Михайло Васильович За  Стасовський Василь Іванович За
 Говоренко Володимир Олександрович Відсутній  Степаненко Іван Іванович За
 Гранчак Наталія Степанівна Відсутня  Степаненко Ірина Вікторівна За
 Гришко Іван Іванович За  Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній
 Діденко Олег Григорович За  Стройний Руслан Вікторович За
 Дядик Олег Олегович За  Сук Наталія Олександрівна За
 Ждан Вячеслав Миколайович За  Сухань Олександр Якович За
 Жук Сергій Миколайович За  Сухонос Наталія Василівна За
 Калюга Ірина Олександрівна За  Сушко Сергій Федорович За
 Коваленко Геннадій Борисович За  Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня
 Копотун Костянтин Іванович За  Телятник Руслан Васильович За
 Кордубан Віктор Володимирович За  Тимоха Юрій Олександрович За
 Корецький Микола Борисович За  Удовиченко Андрій Вікторович За
 Корнієнко Людмила Василівна За  Усанова Ольга Петрівна За
 Корф Євген Анатолійович За  Устименко Юлія Сергіївна Відсутня
 Кравченко Дмитро Васильович Відсутній  Фещенко Олег Володимирович За
 Кудацький Олександр Миколайович За  Хардін Олег Олександрович За
 Кульчинський Микола Георгійович За  Цибенко Володимир Григорович За
 Куцовол Володимир Миколайович Відсутній  Цибульська Юлія Володимирівна За
 Лебедин Юрій Якович За  Чепурко Олексій Григорович За
 Лемешко Олександр Миколайович За  Юрченко Тетяна Олегівна За
 Мазур Сергій Володимирович За  Ярошенко Володимир Михайлович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а
ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XXXV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 29.10.2024 10:34:48
За основу та в цілому

Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента України, Верховної Ради
України та міжнародних партнерів щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом

України Володимиром Зеленським.

За 63; Проти 0; Утримались 2; Не голосували 4; Відсутні 15; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

 Алексюк Олександр Леонідович За  Матюшенко Олексій Володимирович За
 Аранчій Яніна Сергіївна За  Мінязев Вячеслав Данилович Не голосував
 Бабенко Олена Миколаївна За  Мірошніченко Людмила Вікторівна За
 Баканов Олег Олегович За  Міщенко Михайло Іванович За
 Балясна Вікторія Євгенівна За  Москалик Іван Володимирович За
 Барибіна Яніна Олександрівна Не голосувала  Мотрич Юрій Миколайович За
 Бєлашов Сергій Володимирович За  Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За
 Бєлоножко Олег Вячеславович За  Несен Валентин Володимирович За
 Біленький Олександр Юрійович За  Олексенко Олександр Сергійович Відсутній
 Біловус Роман Володимирович За  Панкратьєв Олег Анатолійович Відсутній
 Близнюк Іван Федорович Відсутній  Прокопчик Валерія Юріївна За
 Бовдир Олексій Васильович За  Процай Ігор Анатолійович Утримався
 Богдан Руслан Дмитрович За  Проценко Руслан Олександрович За
 Бондар Микола Митрофанович Відсутній  Руденко Олександр Іванович За
 Босенко Лариса Василівна За  Руроєва Лілія Олександрівна За
 Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній  Савченко Сергій Петрович Не голосував
 Василенко Марина Григорівна Відсутня  Сазонов Олег Юрійович За
 Ващенко Олександр Володимирович Відсутній  Середа Максим Володимирович Не голосував
 Величко Ольга Володимирівна За  Сиверин Олександр Миколайович Відсутній
 Винниченко Оксана Вікторівна За  Смотрицька Людмила Олександрівна За
 Виноград Михайло Васильович За  Стасовський Василь Іванович За
 Говоренко Володимир Олександрович Відсутній  Степаненко Іван Іванович За
 Гранчак Наталія Степанівна Відсутня  Степаненко Ірина Вікторівна За
 Гришко Іван Іванович За  Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній
 Діденко Олег Григорович За  Стройний Руслан Вікторович За
 Дядик Олег Олегович За  Сук Наталія Олександрівна За
 Ждан Вячеслав Миколайович За  Сухань Олександр Якович За
 Жук Сергій Миколайович За  Сухонос Наталія Василівна За
 Калюга Ірина Олександрівна За  Сушко Сергій Федорович За
 Коваленко Геннадій Борисович За  Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня
 Копотун Костянтин Іванович За  Телятник Руслан Васильович За
 Кордубан Віктор Володимирович За  Тимоха Юрій Олександрович За
 Корецький Микола Борисович За  Удовиченко Андрій Вікторович За
 Корнієнко Людмила Василівна За  Усанова Ольга Петрівна За
 Корф Євген Анатолійович За  Устименко Юлія Сергіївна За
 Кравченко Дмитро Васильович Відсутній  Фещенко Олег Володимирович За
 Кудацький Олександр Миколайович За  Хардін Олег Олександрович За
 Кульчинський Микола Георгійович Утримався  Цибенко Володимир Григорович Відсутній
 Куцовол Володимир Миколайович Відсутній  Цибульська Юлія Володимирівна За
 Лебедин Юрій Якович За  Чепурко Олексій Григорович За
 Лемешко Олександр Миколайович За  Юрченко Тетяна Олегівна За
 Мазур Сергій Володимирович За  Ярошенко Володимир Михайлович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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СПИСОК ЗАРЕЄСТРОВАНИХ
депутатів на пленарному засіданні тридцять п’ятої позачергової сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання
29 жовтня 2024 року

1. Алексюк Олександр Леонідович
2. Аранчій Яніна Сергіївна
3. Бабенко Олена Миколаївна
4. Баканов Олег Олегович
5. Балясна Вікторія Євгенівна
6. Барибіна Яніна Олександрівна
7. Бєлашов Сергій Володимирович
8. Бєлоножко Олег Вячеславович
9. Біленький Олександр Юрійович
10. Біловус Роман Володимирович
11. Близнюк Іван Федорович
12. Бовдир Олексій Васильович
13. Богдан Руслан Дмитрович
14. Босенко Лариса Василівна
15. Ващенко Олександр Володимирович
16. Величко Ольга Володимирівна
17. Винниченко Оксана Вікторівна
18. Виноград Михайло Васильович
19. Гришко Іван Іванович
20. Діденко Олег Григорович
21. Дядик Олег Олегович
22. Ждан Вячеслав Миколайович
23. Жук Сергій Миколайович
24. Калюга Ірина Олександрівна
25. Гранчак Наталія Степанівна
26. Коваленко Геннадій Борисович
27. Копотун Костянтин Іванович
28. Кордубан Віктор Володимирович
29. Корецький Микола Борисович
30. Корнієнко Людмила Василівна
31. Корф Євген Анатолійович
32. Кудацький Олександр Миколайович
33. Кульчинський Микола Георгійович
34. Лебедин Юрій Якович
35. Лемешко Олександр Миколайович
36. Мазур Сергій Володимирович
37. Матюшенко Олексій Володимирович
38. Мінязев Вячеслав Данилович
39. Мірошніченко Людмила Вікторівна
40. Міщенко Михайло Іванович
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41. Москалик Іван Володимирович
42. Мотрич Юрій Миколайович
43. Мухтаров Фахраддін Алладін- огли
44. Несен Валентин Володимирович
45. Панкратьєв Олег Анатолійович
46. Прокопчик Валерія Юріївна
47. Процай Ігор Анатолійович
48. Проценко Руслан Олександрович
49. Руденко Олександр Іванович
50. Руроєва Лілія Олександрівна
51. Савченко Сергій Петрович
52. Сазонов Олег Юрійович
53. Середа Максим Володимирович
54. Смотрицька Людмила Олександрівна
55. Стасовський Василь Іванович
56. Степаненко Іван Іванович
57. Степаненко Ірина Вікторівна
58. Стройний Руслан Вікторович
59. Сук Наталія Олександрівна
60. Сухань Олександр Якович
61. Сухонос Наталія Василівна
62. Сушко Сергій Федорович
63. Телятник Руслан Васильович
64. Тимоха Юрій Олександрович
65. Удовиченко Андрій Вікторович
66. Усанова Ольга Петрівна
67. Устименко Юлія Сергіївна
68. Фещенко Олег Володимирович
69. Хардін Олег Олександрович
70. Цибенко Володимир Григорович
71. Цибульська Юлія Володимирівна
72. Чепурко Олексій Григорович
73. Юрченко Тетяна Олегівна
74. Ярошенко Володимир Михайлович
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СПИСОК ВІДСУТНІХ
депутатів на пленарному засіданні тридцять п’ятої позачергової сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання
29 жовтня 2024 року

1. Бондар Микола Митрофанович
2. Бульбаха Сергій Володимирович
3. Василенко Марина Григорівна
4. Говоренко Володимир Олександрович
5. Гранчак Наталія Степанівна
6. Кравченко Дмитро Васильович
7. Куцовол Володимир Миколайович
8. Олексенко Олександр Сергійович
9. Сиверин Олександр Миколайович
10. Стеценко Вячеслав Васильович
11. Тарашевська Світлана Казимирівна
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СПИСОК ЗАПРОШЕНИХ
на пленарне засідання тридцять п’ятої позачергової сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання

Начальник Полтавської обласної військової адміністрації
Заступники начальника Полтавської обласної військової адміністрації
Керівники структурних підрозділів Полтавської обласної військової адміністрації
та територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади

Начальник Полтавської обласної військової адміністрації

Пронін Філіп Євгенович

Заступники начальника Полтавської обласної військової адміністрації

Корольчук Богдан Леонідович

Василенко Володимир Андрійович

Калінін Максим Віталійович
Когут Володимир Миколайович
Чубенко Антон Григорович

Керівники структурних підрозділів обласної військової адміністрації та
територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади,

керівники обласних організацій, установ, підприємств

Бондар
Руслан Іванович

тимчасово виконувач обов’язків начальника
Управління інфраструктури обласної військової
адміністрації

Добрянська
Інна Григорівна

тимчасово виконувач обов’язків начальника
Управління у справах реінтеграції, соціального
захисту ветеранів та внутрішньо переміщених осіб
Полтавської обласної військової адміністрації

Касянов
Ярослав Андрійович

тимчасово виконувач обов’язків директора
Департаменту економічного розвитку, торгівлі та
залучення інвестицій Полтавської обласної військової
адміністрації

Кожевнікова
Тетяна Павлівна

директор Юридичного департаменту Полтавської
обласної військової адміністрації

Кончаковський
Євген Олегович

директор Департаменту освіти і науки Полтавської
обласної військової адміністрації
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Корнієнко
Людмила Василівна

директор Департаменту соціального захисту
населення Полтавської обласної військової
адміністрації

Кропивка
Павло Анатолійович

директор Департаменту фінансів Полтавської
обласної військової адміністрації

Лисак
Віктор Петрович

директор Департаменту охорони здоров’я
Полтавської обласної військової адміністрації

Лоскот
Світлана Сергіївна

директор Департаменту з питань оборонної роботи,
цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними
органами Полтавської обласної військової
адміністрації

Олейніков
Сергій Олексійович

директор Департаменту екології та природних
ресурсів Полтавської обласної військової
адміністрації

Пилипенко
Вікторія Миколаївна

директор Департаменту інформаційної діяльності
та комунікацій з громадськістю Полтавської
обласної військової адміністрації

Рева
Едуард Васильович

директор Департаменту будівництва,
містобудування і архітектури, житлово-
комунального господарства та енергетики
Полтавської обласної військової адміністрації

Трохименко
Марина Володимирівна

начальник Управління молоді та спорту
Полтавської обласної військової адміністрації

Удовиченко
Ірина Анатоліївна

директор Департаменту культури і туризму
Полтавської обласної військової адміністрації

Федій
Ігор Анатолійович

виконувач обов’язків начальника Управління
майном обласної ради, заступник начальника
Управління майном обласної ради

Фоменко
Ірина Олександрівна

начальник служби у справах дітей Полтавської
обласної військової адміністрації

Фролов
Сергій Олександрович

директор Департаменту агропромислового
розвитку Полтавської обласної військової
адміністрації.

Шакун
Олександр Васильович

тимчасово виконувач обов’язків начальника
Управління цифрової трансформації обласної
військової адміністрації.
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СПИСОК ПРИСУТНІХ ЗАПРОШЕНИХ
на пленарному засіданні тридцять п’ятої позачергової сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання

Заступники начальника Полтавської обласної військової адміністрації

Когут Володимир Миколайович

Керівник апарату Полтавської обласної військової адміністрації

Рудяк Тетяна Степанівна
Керівники структурних підрозділів обласної військової адміністрації та
територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади,

керівники обласних організацій, установ, підприємств

Безуглий
Геннадій Іванович

заступник директора Департаменту з питань
оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії
з правоохоронними органами Полтавської обласної
військової адміністрації

Бондар
Руслан Іванович

тимчасово виконувач обов’язків начальника
Управління інфраструктури обласної військової
адміністрації

Добрянська
Інна Григорівна

тимчасово виконувач обов’язків начальника
Управління у справах реінтеграції, соціального
захисту ветеранів та внутрішньо переміщених осіб
Полтавської обласної військової адміністрації

Кожевнікова
Тетяна Павлівна

директор Юридичного департаменту Полтавської
обласної військової адміністрації

Кончаковський
Євген Олегович

директор Департаменту освіти і науки Полтавської
обласної військової адміністрації

Корнієнко
Людмила Василівна

директор Департаменту соціального захисту
населення Полтавської обласної військової
адміністрації

Кропивка
Павло Анатолійович

директор Департаменту фінансів Полтавської
обласної військової адміністрації

Лебеденко
Вікторія Миколаївна

заступник начальника управління стратегічного
планування – начальник відділу з питань
регіонального розвитку Департаменту економічного
розвитку, торгівлі та залучення інвестицій
Полтавської обласної військової адміністрації
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Лисак
Віктор Петрович

директор Департаменту охорони здоров’я
Полтавської обласної військової адміністрації

Олейніков
Сергій Олексійович

директор Департаменту екології та природних
ресурсів Полтавської обласної військової
адміністрації

Пилипенко
Вікторія Миколаївна

директор Департаменту інформаційної діяльності
та комунікацій з громадськістю Полтавської
обласної військової адміністрації

Пустовіт
Тарас Павлович

заступник директора Державного архіву
Полтавської області

Рева
Едуард Васильович

директор Департаменту будівництва,
містобудування і архітектури, житлово-
комунального господарства та енергетики
Полтавської обласної військової адміністрації

Трохименко
Марина Володимирівна

начальник Управління молоді та спорту
Полтавської обласної військової адміністрації

Удовиченко
Ірина Анатоліївна

директор Департаменту культури і туризму
Полтавської обласної військової адміністрації

Федій
Ігор Анатолійович

виконувач обов’язків начальника Управління
майном обласної ради, заступник начальника
Управління майном обласної ради

Фролов
Сергій Олександрович

директор Департаменту агропромислового
розвитку Полтавської обласної військової
адміністрації.

Шакун
Олександр Васильович

тимчасово виконувач обов’язків начальника
Управління цифрової трансформації обласної
військової адміністрації.

Цілина
Юлія Петрівна

завідувач сектору розвитку сімейних форм
виховання служби у справах дітей Полтавської
обласної військової адміністрації



16

Зміст
протоколу пленарного засідання
тридцять п’ятої позачергової сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання
від 29 жовтня 2024 року

1. Відкриття пленарного засідання тридцять п’ятої позачергової сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання 1-2

2. Порядок денний пленарного засідання тридцять п’ятої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання 2-3

3. Регламент роботи сесії 3
4. Виступи депутатів Полтавської обласної ради 3-4
5. Розгляд питання «Про Звернення депутатів Полтавської обласної

ради до Президента України, Верховної Ради України та
міжнародних партнерів щодо підтримки Плану перемоги,
представленого Президентом України Володимиром Зеленським»

5

6. Розгляд питання «Різне» 5
7. Закриття пленарного засідання тридцять п’ятої позачергової сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання 5

8. Результати поіменного голосування пленарного засідання тридцять
п’ятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого
скликання

6-8

9. Список зареєстрованих депутатів на пленарному засіданні тридцять
п’ятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого
скликання

9-10

10. Список відсутніх депутатів на пленарному засіданні тридцять п’ятої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання 11

11. Список запрошених на пленарне засідання тридцять п’ятої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання 12-13

12. Список присутніх запрошених на пленарному засіданні тридцять
п’ятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого
скликання

14-15

13. Зміст протоколу пленарного засідання тридцять п’ятої позачергової
сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання 16


